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6.219. Rozpatrujemy wszystkie graniastostupy prawidiowe czworokatne, ktorych
suma dlugosci wszystkich krawedzi jest rowna 48 cm. Wyznacz wymiary tego gra-
niastostupa, ktory ma najwigksza objetosc. Oblicz objetosé tego graniastostupa.
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6.221. Wiréd stozkéw o tworzacej majacej diugosé 4 cm, znajduje sie ten, ktorego
objetos¢ jest najwigksza. Wyznacz promien r podstawy i wysokos¢ h tego stoika.
Podaj jego najwiekszg objetosc V.
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6.225. Przekroj osiowy stozka jest trojkatem réwnobocznym o polu rownym
943 cm2.\W ten stozek wpisujemy walce w taki sposob, ze jedna podstawa walca
jest zawarta w podstawie stozka, a okrag drugiej podstawy walca jest zawarty w po-
wierzchni bocznej stozka. Wyznaczymy objgtosc tego walca, ktéry ma najwiekszg
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6.229. W kule o promieniu —@ wpisujemy prostopadioéciany o polu podstawy
2

rownym 4. Wyznacz wymiary prostopadloscianu o najwigkszej objetosci.
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Zadanie 15. (0-7)

Rozpatrujemy wszystkie prostopadlosciany o objetosci 8, ktorych stosunek dlugosci dwoch
krawedzi wychodzacych z tego samego wierzcholka jest rowny 1:2 oraz suma dlugosci
wszystkich dwunastu krawedzi jest mniejsza od 28. Wyznacz pole powierzchni calkowite;
prostopadloscianu jako funkcje dlugosci jednej z jego krawedzi. Wyznacz dziedzing tej
funkcji. Oblicz wymiary tego sposrod rozpatrywanych prostopadloscianow, ktorego pole
powierzchni calkowitej jest najmniejsze.

i 2 ok =8 =

4.1/ W ! 1y
\ . @ (T
C X @,: szo+LaH\1%\ =
(P, -uxts H%*’Udﬂ@

(><] (x- 1)(%H} 0




3d zadania tekstowe optymalizacja stereometria.notebook September 29, 2020

Zadanie 15. (0-7)

Rozpatruyjemy wszystkie walce o danym polu powierzchni calkowite; P. Oblicz wysokos¢
1 promien podstawy tego walca. ktorego objetos¢ jest najwigksza. Oblicz te najwigksza
objetos¢.
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